restart

sys := {Un=R1-i62 + Ub5 + R5-i32, Un=R2-ix2 + Uks + R5-i32, i32 =i62 + ix2}
# Cocmaensem cucmemy ypasHweHuti moxkoe mpausucmopa 12

{Un=R1i62+ Ubs+ R5i32, Un=R2ix2+ Uxo +R5i32,i22 =162 + ix2} 1)
solve(sys, {i62, ik2, i32}) # Haxooum moxu 6aswi konnexkmopa v ommumepa 12
{162:— -R2Un+R2Ubs— Uxo R5 +R5 Ub> o= - -R1Un+ RI Uxko + Uxs R5 — R5 Ub> 00 = @)
R2RI +R2R5+RIRS ’ R2RI +R2R5+RIRS ’

_ ~R2Un+RI Uk> +R2Ubs—RI Un }
R2RI+R2R5+RIRS

sys2 = {UnZRI'iKI + U6+ R5+iv1, is] =i61 + i1, i61 = -1 }

h21
# Cocmasnsem cucmemy ypasHenuu mokog mpauzucmopa T1
{Un = RIix] + U6+ RS iv], i6] = ;;Zr inl =i6] + iid} 3)
solve(sys2, {iol, ixl, i21}) # * Haxooum moku 6a3zvl koanekmopa v smmumepa T1
{161:— -Un + Ubs el = - h2l (-Un+ Ubd) i = - (h21 +1) (-Un+ Ubo) } )
h21 RI +R5 h21 + RS’ h21 RI +R5h21 +R5° h21 R1 +R5h21 +R5

R2Un —R1 Uxks —R2 U63 + R1 Un

2= R2RI+R2R5+RIRS
R2Un—RI Uxs> —R2 Ubs+ RI Un )
R2RI+R2R5+RIRS
5] = Un-Uo6s
h21 R1 +R5h21 + RS
Un — Ubo 6)
h21 R1 +R5h2]1 +RS5
in] = - (h21 +1) (-Un+ Ubd)
h21 R1 +R5h21 +RS5
(W21 +1) (-Un+ Ubs) 7
h21 R1 +R5h21 + RS
Un:=12 # Hanpsoicenue numanus”
12 ®
Ubs = 0.63 #  Ilaoenue nanpscenus b9
0.63 C))

Uks = 0.05 #  Illaoenue nanpsowcenus KO



0.05 (10)

RI == 22000
22000 an
R2 == 2200
2200 (12)
R5 =100
100 (13)
h21 = 100 #' Koasguenm ycunenusn T1
100 (14)
R3 = 20000
20000 15)
R4 == 2000
2000 (16)
Ur51 :=1i32 ‘RS #llaoenue nanpsisxcenus Ha RS npu nuzkom cuenane na 6xooe
0.5665367965 a7
Ur52 := sl ‘RS #llaoenue nanpscenus Ha RS npu evicokom cuenane Ha 6xooe
0.05196009230 (18)
uoll == Ur51 + Ubs #' Hapsocenue na oaze T1 npu exnouenuu
1.196536796 19)
uol2 == Ur52 + Ubs #' Hanpsoicenue na oaze T1 npu eviknrouenuu
0.6819600923 (20)
. uoll .
irdl == R4 #' Tox uepes pezucmop R4 na momenm exnrouernus
0.0005982683980 (21)
. uol? s
ir4d2 = R4 #" Tok uepes pezucmop R4 na momenm gvlkitouenus

0.0003409800462 (22)

Ul .= u6ll + (ir41 +i61)R3 # Hanpsoicenue 6KIOUeHUs
13.26479603 (23)

U2 :==u6l2 + (ir42 +i6l1)R3 # Hanpsoicenue 6SKIOUeHUs.
7.604452288 24)



